
 

Podpisy overovateľov:  

 Zápisnica OZ 15.12.2025 
zo zasadnutia Obecného zastupiteľstva konaného dňa 15.12.2025 o 18:00 hod. 

Prítomní:  

Poslanci, starostka: p. Alžbeta Tuková, p. Jaroslav Bača, p. Ing. Peter Dinga, p. Mgr. Daniela 

Kontinová, p. Janka Masárová, p. Miroslav Stančík, p. Rudolf Škriečka  

Neprítomní: Poslanci: p. Michal Držík 

 
Zapisovateľ: p. Ing. Nina Masárová 

Program OZ 

1. Otvorenie 

2. Určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice 

3. Schválenie programu obecného zastupiteľstva 

4. Schválenie úhrad na bežné výdavky z rezervného fondu 

5. VZN o miestnom poplatku za komunálne odpady a drobné stavebné odpady 

6. Rôzne 

K bodu č. 1 

Starostka obce otvorila zasadnutie OZ, privítala všetkých prítomných a skonštatovala, že sa zo 
zasadnutia vyhotovuje zvukový záznam. Ďalej skonštatovala, že bol p. Michal Držík ospravedlnený 
z neúčasti na zasadnutí z pracovných dôvodov. Povedala, že je prítomných 6 poslancov a preto sú 
uznášaniaschopní.  

K bodu č. 2  

Starostka obce pokračovala určením zapisovateľky p. Ing. Niny Masárovej a za overovateľov navrhla 
p. Janku Masárovú a p. Rudolfa Škriečku.  
 
 
Hlasovanie:  
Prítomných: 6 poslancov zo 7 poslancov 
Za: 6 poslancov: p. Jaroslav Bača, p. Ing. Peter Dinga, p. Mgr. Daniela Kontinová, p. Janka Masárová, 
p. Miroslav Stančík, p. Rudolf Škriečka 
Proti: 0 
Zdržal sa: 0  

K bodu č. 3 

Starostka obce sa ďalej opýtala poslancov, či môžu ďalej rokovať podľa bodov z pozvánky, ktorú im 
zaslala, kde potom v bode rôzne by rada zaradila bod podľa vyhlášky č. 281/2024.  
 
 
Hlasovanie:  
Prítomných: 6 poslancov zo 7 poslancov 
Za: 6 poslancov: p. Jaroslav Bača, p. Ing. Peter Dinga, p. Mgr. Daniela Kontinová, p. Janka Masárová, 
p. Miroslav Stančík, p. Rudolf Škriečka 
Proti: 0 
Zdržal sa: 0 
 

K bodu č. 4 

Starostka obce povedala, že ďalší bod navrhla na základe ich ekonomického oddelenia, a to 
schválenie úhrad na bežné výdavky z rezervného fondu obce. Povedala, že podklady dostali 
v materiáloch a opýtala sa ekonómky p. Ing. Aleny Hrušovej, či k tomu chce niečo povedať alebo 
predsedníčka finančnej komisie p. Mgr. Daniela Kontinová.  
P. Jaroslav Bača sa opýtal, prečo tento dôležitý bod neprešiel finančnou komisiou. Povedal, že pred 
týždňom bolo zastupiteľstvo, všetko bolo v poriadku a v piatok zrazu nebolo.  
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Starostka obce povedala, že nie že nebolo, ale Alenka to tak navrhla.  
P. Ing. Alena Hrušová povedala, že tabuľku, ale inú, posielala p. Mgr. Kontinovej, ku ktorej sa jej 
nevyjadrila ani písomne.  
P. Mgr. Daniela Kontinová povedala, že jej povedala, nech príde na OZ, kde to prekonzultujú a že jej 
ekonómka povedala, že asi nepríde. Povedala, že ako druhá vec, že na zastupiteľstve obhajovala 
štvrtú zmenu rozpočtu s tým, že sa opýtala, či nie je nič iné, lebo čakala, že či nebude nejaký iný 
podklad a povedali jej, že nie je. Povedala, že sa pýtala, či hospodárenie končí so sumou 40,40€ a či 
nie je potrebné niečo iné riešiť a odpoveď bola, že nie a stanovisko hlavnej kontrolórky bolo tak isto 
len k tomu jednému a pani starostka tak isto povedala, že schvaľujú len štvrtú zmenu rozpočtu, takže 
bola v tom, že je asi všetko upratané. Ďalej povedala, že v utorok, po zastupiteľstve, bolo povedané, 
že sa stretnú dnes mimoriadne kvôli jednému bodu rokovania a nič iné. 
P. Ing. Alena Hrušová povedala, že to sa nejedná o rozpočet, že sa jedná len o financie, čo vedela až 
5.12.2025 a že jej to posielala vtedy a vôbec sa jej k tomu nevyjadrila.  
P. Mgr. Daniela Kontinová povedala, že ale ona nie je kompetentná sa jej k tomu vyjadrovať. 
P. Jaroslav Bača povedal, že je 15.12.2025 a opýtal sa, prečo sa to poslanci dozvedeli dva dni 
dozadu.  
P. Ing. Alena Hrušová povedala, že musí v prvom rade informovať p. starostku alebo vedúcu finančnej 
komisie.  
P. Mgr. Daniela Kontinová povedala, že nie, že v prvom rade má informovať p. starostku a p. starostka 
to mala delegovať. Povedala, že je síce pekné, že ju informovala, ale ona nie je potom povinná 
prenášať kompetencie na ostatných alebo teda odosielať im informácie. Povedala, že je to potom 
jednoducho zneužívané, že o všetkom vie len ona a všetko má riadiť. Ďalej povedala, že chcela 
povedať aj to, možno až k druhému bodu, že ju využívajú na všetko, že jej p. starostka všetko povie 
telefonicky a ona to má potom všetkým ďalej delegovať, a potom je za všetko zodpovedná ona a na 
výsmech je potom len ona, že o všetkom ona vie a má to tam prednášať a za všetko je akože 
zodpovedná ona, a keď niečo nie je, tak za to môže Kontinová. Povedala, že napriek tomu, že je 
predsedníčka FK, tak si želá, aby všetky podklady chodili všetkým poslancom alebo všetkým členom 
FK rovnako. Povedala, že nebude potom len počúvať, že ona o tom vedela a že to mala prednášať. 
Povedala, že po tomto týždni ju veľa vecí začalo rozčuľovať a takto si povedala svoj názor, že nech sa 
k tomu jednoducho vyjadria aj ostatní poslanci, a keby sa vrátila znova k predaju rezacieho plotru, tak 
bolo všetko treba na FK, vtedy to bolo dobré, aby išlo všetko na FK a potom výhovorky, či niekto má 
alebo nemá čas... Povedala, že nebyť tohto tu, tak možno čas na FK má a jednoducho sa jej to 
prestáva páčiť.  
P. Jaroslav Bača povedal, že s ňou úplne súhlasí a len dopovie to, že zastupiteľstvo tvoria siedmi, nie 
jeden.  
P. Rudolf Škriečka povedal, že na poslednom jednaní FK ekonómka jasne povedala pri poslednej 
zmene, že to bude všetko do konca roka.  
P. Ing. Alena Hrušová povedala, že to nejde o rozpočet a rozpočet je v poriadku.  
P. Mgr. Daniela Kontinová povedala, že p. Škriečka myslí pracovnú poradu 24.11.2025, kde povedala, 
že bude predkladať len štvrtú zmenu rozpočtu, že príde k zmene len medzi dvomi položkami a na 
otázku, či nie je potrebné nič iné riešiť, bolo odpovedané, že nie, že im to vychádza lebo im príde 
v decembri ešte veľa peňazí, že prídu doliny, lesy. 
P. Ing. Alena Hrušová povedala, že im povedala, že bude vedieť, ako je to s financiami, až v decembri 
a preto jej to toho 5.12.2025 posielala tabuľku, na ktorú jej p. Kontinová neodpovedala.  
P. Mgr. Daniela Kontinová jej povedala, že čo jej na to mala odpovedať, že jej povedala, že je v utorok 
zastupiteľstvo, nech sa k tomu vyjadria všetci poslanci. 
P. Ing. Alena Hrušová povedala, že len chcela, aby si to spolu prešli.  
P. Jaroslav Bača sa opýtal ekonómky obce, či to delegovala na p. starostku, aby ich s tým oboznámila 
na zastupiteľstve.  
P. Ing. Alena Hrušová odpovedala, že nie.  
P. Jaroslav Bača povedal, že potom nevie, o čom sa tam bavia.  
Starostka obce povedala, že je to treba vyriešiť, tak nech poslanci zaujmú k tomu stanovisko a nech 
sa nehrajú na to, kedy sa im to dalo alebo nedalo. Povedala, že to ekonómka spravila vtedy, keď to už 
mala jasné, aby im nedala nejakú blbosť, takže toto im zhrnula a obrátila sa na zastupiteľstvo, aby 
k tomu pristúpili tak, že či by to umožnili uhradiť z RF alebo neumožnili a to je celé. Povedala, že sa 
tam nemusia osočovať alebo napádať.  
P. Jaroslav Bača povedal, že povedať je to ale treba.  
Starostka obce povedala, že je to v priadku, že to berie, ale niekedy sa musí robiť konštruktívne 
v takomto časovom strese. Povedala, že vláda povolila uhrádzať bežný rozpočet z RF, pretože je 
situácia taká, aká je a preto im to účtovníčka aj dala.  
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P. Jaroslav Bača povedal, že dala, ale zase na najposlednejší možný termín, čo mu nejde do hlavy, 
lebo vždy takéto dôležité veci sa nechávajú úplne nakoniec.  
P. Ing. Alena Hrušová povedala, že pred zastupiteľstvom naozaj všetky údaje nemala, že až teraz sú 
všetky korektné a na 100% urobené. Povedala, že sa tie veci menili každým dňom a preto dúfala, že 
to vyrieši s vedúcou FK a tiež nikoho nechce osočovať. 
P. Mgr. Daniela Kontinová povedala, že tiež nechce nikoho osočovať. Povedala, že sedia tri a pol 
hodiny na FK, kde sa snažia upratať rozpočet, robia zmenu rozpočtu, napriek tomu, že im tretia 
zmena vyšla po trojhodinovom sedení mínus 7 a pol tisíca eur, že sa snažili nájsť peniaze, čo ani 
nevie, či je to vôbec úlohou poslancov, a snažili sa tie financie nájsť, aby prišli k nejakému plusu. 
Povedala, že potom naozaj nevie, načo sedia tri a pol hodiny na FK, prechádzajú položku po položke 
a keď sa na to teraz pozrie, tak ide o faktúry, ktoré sú v bežnom rozpočte dané. Podľa nej položky za 
elektriku, plyn alebo za obedy pre dôchodcov sú všetky rozpočtované. 
P. Ing. Alena Hrušová povedala, že áno, ale nie sú kryté príjmami a ona tie príjmy nemá.  
P. Ing. Peter Dinga sa jej opýtal, že ktoré príjmy teda vypadli.  
P. Ing. Alena Hrušová povedala, že takto presne jej to ostalo aj minulý rok, elektrika, plyn a obedy. 
P. Ing. Peter Dinga povedal, že to povie teraz tak, ako tomu rozumie on. Povedal, že ak schvaľujú 
tretiu zmenu a ona od nich teraz pýta zapojenie prostriedkov z RF na vykrytie bežného rozpočtu, tak 
to musí byť v rozpočte, že v konečnom dôsledku, ak ona uzavrie rok a toto sa udeje, tak to musí byť 
v rozpočte. Povedal, nech mu účtovníčka povie, aký je rozdiel teraz a dva týždne dozadu, keď bola 
FK, kde bolo relatívne všetko v poriadku a nech mu povie, ktoré príjmy vypadli, že čo nie je podľa 
tretej, resp. podľa štvrtej zmeny rozpočtu, nech povie, čo teda nepríde, keď to mali ako vyrovnaný 
rozpočet. Povedal, že ak nejde podľa rozpočtu, tak klamala na FK. Povedal, nech idú teda spraviť 
piatu zmenu rozpočtu a nech jej povie, ktoré príjmy vypadli, o ktorých hovorí, že do 5.12.2025 
nevedela. 
P. Ing. Alena Hrušová povedala, že to by musela teraz urobiť čerpanie, ktoré teraz nemá a nemôže ho 
momentálne ani mať. Povedala, že ona iba vidí na účte, že tie peniaze nie sú. Povedala, že čerpanie 
spravené nemá, takže im to na stôl dať nemôže. Povedala, že je určite nejaké položky z príjmov 
vypadli, lebo ona na tie položky peniaze na účte nemá.  
P. Ing. Peter Dinga povedal, že na to je tá finančná komisia.  
P. Ing. Alena Hrušová povedala, že sa snažila dohodnúť. 
P. Mgr. Daniela Kontinová povedala, že jej účtovníčka volala a že jej povedala, že každý deň čo je. 
P. Ing. Peter Dinga povedal, že si myslí, že si už navykli na to, že FK len odporúča a ak sa má niečo 
udiať z RF, tak to schvaľuje zastupiteľstvo a ak ona niečo potrebovala, mala vyvinúť viac iniciatívy 
a nemôže p. Kontinovú znásilňovať po maily s tým, aby jej to potvrdila, že to u poslancov prejde.  
P. Ing. Alena Hrušová povedala, že to nechcela potvrdiť.  
P. Ing. Peter Dinga povedal, že čo po nich teda chce, že on jej to nepotvrdí lebo jej napríklad nemusí 
veriť.  
P. Ing. Alena Hrušová povedala, že im hovorí len to, že tie údaje naozaj nemala, dala ich najskôr, ako 
sa dalo a že teraz k tomuto zastupiteľstvu sú úplne všetky a viac príjmov už ani nebude. Povedala, že 
tieto peniaze nepýta pre seba, ale pre obec, aby mala všetky pohľadávky splnené.  
P: Mgr. Daniela Kontinová sa opýtala, či teda Doliny už prišli.  
P. Ing. Alena Hrušová odpovedala, že áno.  
P. Ing. Peter Dinga povedal, že nepovedal, že ich pýta pre seba.  
P. Jaroslav Bača povedal, že on keď aj pozrie tú mailovú komunikáciu, ktorá im bola predložená, tak 
tam ani nikde nevidí, že by tam bola nejaká žiadosť o nejaké stretnutie alebo zvolanie FK. 
P. Ing. Peter Dinga povedal, že ak si potom má človek vážiť svoj čas, tak sú potom tie tri hodiny na FK 
zbytočnosť podľa neho, keď podľa toho nedokážu ísť. A ešte, keď ich požiadala o štvrtú zmenu robiť.  
P. Ing. Alena Hrušová zopakovala, že dovtedy tie presné údaje ešte nemala. Povedala, že toho 
5.12.2025 čakala na odpoveď od p. Kontinovej, zjavne to bola jej chyba. 
P. Mgr. Daniela Kontinová povedala, že má troch svedkov, ktorí stáli vedľa nej, keď jej účtovníčka 
volala v stredu a povedala vtedy účtovníčke, že vo štvrtok niečo mala, v piatok bol Mikuláš, v sobotu, 
nedeľu nebola doma, v pondelok mali niečo v škole, v utorok zastupiteľstvo a povedala, že od stredy 
sedí do polnoci nad papiermi a je dnes pondelok.  
P. Ing. Alena Hrušová povedala, že ona pendluje medzi Považskou Bystricou a Vaďovcami, že má 
tiež svoje starosti. Povedala, že sa len snažila s ňou dohodnúť a stretnúť. 
P. Mgr. Daniela Kontinová povedala, že mala potom osloviť p. starostku, ktorá by zvolala pracovnú 
poradu, tak ako bola zvolaná porada 24.11.2025 z ktorej po dvoch hodinách vzišlo, že je to FK, aby 
z toho mala 3€ v čistom za napísanú zápisnicu.  
Starostka obce povedala, že ak jej tak vadila tá zápisnica, že mohla kľudne povedať a napísala by to. 
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P. Mgr. Daniela Kontinová povedala, že jej to nevadilo, len jej vadí to, ako sa zo všetkými v poslednej 
dobe jedná a to jej začína vadiť. Povedala, že naozaj bolo v utorok povedané, že nič iné nie je 
k prerokovaniu, že len VZN bude dôležité a bolo povedané, že pri financiách nie je potrebné nič iné 
riešiť. Povedala, že s HK dnes telefonovala, ktorá tiež povedala, že to dostala v piatok, čo je pre ňu 
tiež dosť smutné a že bohužiaľ, zo zdravotných dôvodov dnes nepríde.  
Starostka obce povedala, že jej z toho teda vychádza, že s tým nebudú súhlasiť, ale chce im povedať 
tak, že RF sa tvorí z toho, ak oni ušetria výdavky na bežnom rozpočte, potom to padne do RF a myslí 
si, že keď je teraz taká situácia, že nemáme toľko tých peňazí, aby to všetko mohli uhradiť, tak tie 
ušetrené peniaze z minulého roka, alebo z minulých rokov, čo sú v RF, že či by im to neuvoľnili. 
Povedala, že ak to neuvoľnia, tak sa s tým budú musieť vysporiadať. Povedala, že chceli od 
poslancov len trochu dobrej vôle, že by to urobili z toho RF.  
P. Jaroslav Bača povedal, že si myslí, že od nich išlo tej dobrej vôle až až, ak to má za tých 7 rokov 
nejako zhodnotiť. Povedal, že za tých 7 rokov sa x ich požiadaviek ignorovalo, x krát boli obchádzaní, 
že sa robilo jednoducho vždy, čo sa chcelo, či mali na niečo nejaký názor, len sa to premlelo, boli tam 
len traja, jednoducho jedným uchom dnu a druhým von a teraz im tu akože ide hrať na city, že vôľa  
a podobne. 
Starostka obce povedala, že nie, že to len konštatuje a je to na nich.  
P. Jaroslav Bača povedal, že si to celé prešiel za tých 7 rokov v hlave a povedal si, že jednoducho 
dosť, že jeho rodičia nevychovávali preto, aby mu tam niekto, s prepáčením, tentoval na hlavu, 
jednoducho dosť.  
Starostka povedala, že no dobre, keď to tak berie. 
P. Jaroslav Bača povedal, že bohužiaľ, áno, že po tých 7 rokoch to tak berie a je to smutné.  
P. Rudolf Škriečka sa opýtal účtovníčky, či má presne zrátané, ktoré peniaze jej chýbajú. Povedal, že 
očakával, že príde s nejakým zoznamom, ktoré peniaze neprišli. 
P. Ing. Alena Hrušová odpovedala, že všetko prišlo. 
P. Rudolf Škriečka povedal, že v tom potom nevidí ten súlad, lebo naposledy hovorila, že očakáva 
rôzne platby. 
P. Ing. Alena Hrušová povedala, že všetky  prišli a vďaka tomu toto veľa zaplatili, ale chýbajú im 
niektoré faktúry, ktoré by tento rok veľmi rada zaplatila. 
P. Rudolf Škriečka povedal, že tiež k tomu povie svoj názor, že nie, že by tomu neveril, ale je to 
samozrejme chúlostivá záležitosť, tie peniaze a nech ho prepáči, ale nedokáže tomu nejak 
z presvedčenia veriť. Povedal, že je na pováženú, že na jednej strane majú informáciu, že je všetko 
v poriadku. 
Starostka obce povedala, že im podielové dane posielajú v oveľa nižších cenách a chce im povedať 
tak, že ten rozpočet nie je dogma, že to je len prognóza a predpoklad a tak možno sa to zle odhadlo 
tie príjmy alebo ako, že nevie.  
P. Mgr. Daniela Kontinová povedala, že na to tam sedia a sedia tam tri hodiny pri tvorení rozpočtu, 
pozerajú presné čerpanie a pozerajú, koľko čo vychádza. 
P. Ing. Alena Hrušová povedala, že ono sa to ani dopredu nedá zistiť, koľko sú tie výdavky a ktoré 
položky budú prekročené a ktoré nie. Veď preto potrebovala niečo prehodiť medzi položkami. Medzi 
položkami sa prehadzuje nonstop, pretože nikdy nevieme odhadnúť, ktorá položka ostane 
nevyčerpaná, ktorá vyčerpaná. 
P. Ing. Peter Dinga povedal, že však ale teraz v tej štvrtej zmene medzi položkami prehadzovali 40€. 
P. Ing. Alena Hrušová povedala, že to je pravda, ale práve preto majú tak na tesno spravený ten 
rozpočet, že tam ani nie je kde už čo prekročiť. Ona nemá čo prekračovať a ide o tie príjmy. To 
znamená, že niekde jej tie príjmy nevyšli podľa rozpočtu. To je všetko. Ona tie peniaze na tom účte 
proste nemá v dostatočnej miere, aby mohla všetko zaplatiť. Povedala, že robí, čo môže, že im to 
chcela predostrieť, snažila sa a ak je to ich vôľa, aby sa to tento rok teda presunulo do ďalšieho roka, 
tak bude zase zaťažený ďalší rok 2026 výdavkami roku 2025. 
P. Mgr. Daniela Kontinová  povedala, že dobre, že sa v tom prípade môžu 15.1.2026 stretnúť a už 
teraz hovorí, že si nájde čas na finančnú komisiu a urobia prvú zmenu rozpočtu na rok 2026, aby 
rovno na začiatku roka utriasli rozpočet tak, aby vychádzal do plusu. 
P. Ing. Peter Dinga povedal, že nie tak, ako si to teraz pýta, tak do plusu 40€, ale rovno do plusu 
10 000€, aby sa tomuto všetkému vyvarovali.  
P. Ing. Alena Hrušová sa opýtala, či chcú mať k 15. januáru aj čerpanie rozpočtu už nachystané. 
P. Mgr. Daniela Kontinová povedala, že nie, že hovorí, že teda rovno urobia v januári prvú zmenu na 
2026, aby mali nastavený rok nie s plus 40 €, ale aby boli nastavení možno na plus 10 000€, aby na 
konci roka vedeli, že aha, mali sme toto do plusu. 
P. Ing. Alena Hrušová povedala, že ale predsa vedeli, že sú zaťažení v tomto roku v rozpočte 
výdavkami z toho predošlého roka.  
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P. Mgr. Daniela Kontinová povedala, že to vedeli aj toho 15.11.2025, kde bol rozpočet s mínus sedem 
a pol tisíca, že pokojne sedeli, dokým teda Jaro nepovedal, že aby išli niekde hľadať 7,5 tisíca, že 
takto to nemôže skončiť.  
P. Ing. Alena Hrušová povedala, že áno, že to spravili, ale tie položky sú tak stiahnuté a že tých 
financií je veľmi málo. Povedala, že tieto dva posledné roky sú tak strašne zlé, že ešte takýto rok 
nezažila a nielen ona, že každý im to na školení hovorí, aj z tých účtovníkov, a že nechávať tú 
zodpovednosť iba na účtovníčke a na pani starostke je od nich také... 
P. Mgr. Daniela Kontinová povedala, že tak isto je to nezodpovedné nechávať na ňu. 
P. Ing. Alena Hrušová povedala, že to nechcela nechávať na ňu, že s ňou chcela len spolupracovať. 
P. Mgr. Daniela Kontinová povedala, že jej navrhla, aby sa stretli pred zastupiteľstvom. 
P. Ing. Alena Hrušová povedala, že ona ale vtedy nemohla.  
P. Mgr. Daniela Kontinová jej povedala, že teda môže vidieť, že teraz je ona zlá za to, že inokedy 
nemohla zase ona.  
P. Ing. Alena Hrušová povedala že nie, že sa nehnevá, že len chcela spolupracovať a že tie financie 
nie sú na všetkých obciach, že ide o to, aby vzájomne spolupracovali a nevyčítali si, že čo urobili zle.  
P. Mgr. Daniela Kontinová povedala, že presne tak.  
P. Rudolf Škriečka povedal, že aj starostka je kompetentná v týchto veciach a účtovníčka ju mala 
informovať, že vec je takáto. 
Starostka obce povedala, že ju účtovníčka informovala. 
P. Rudolf Škriečka povedal, že mali v utorok zastupiteľstvo. 
P. Mgr. Daniela Kontinová povedala, že či tam má hovoriť aj o tom, že prvá tabuľka bola s mínusovou 
sumou 17 tisíc, že táto už je upravená na 5, či starostka vedela aj o tom. 
P. Ing. Alena Hrušová povedala, že vtedy ešte nemala podielové dane.  
P. Mgr. Daniela Kontinová sa opýtala, či bola teda minulý utorok 9.12.2025 na nule, či jej nechýbalo 
nič.  
P. Ing. Alena Hrušová povedala, že im hovorila na tej porade, že čaká na všetky údaje a že 
v decembri im bude vedieť na 100% povedať, ako na tom finančne sú.  
P. Mgr. Daniela Kontinová povedala, že jej 3.12.2025 poslala tabuľku, ktorej nerozumela, ale tam bolo 
okolo 17 tisíc a preto sa tam v utorok na zastupiteľstve opýtala, či nie je potrebné niečo s peniazmi 
riešiť, lebo si myslela, že asi niečo bude treba. 
Starostka obce po diskusii navrhla uznesenie, že OZ schvaľuje úhrady na bežný rozpočet 
z rezervného fondu. 
 
 
Hlasovanie:   
Prítomných: 6 poslancov zo 7 poslancov 
Za: 0 poslancov 
Proti: 4 poslanci: p. Jaroslav Bača, p. Ing. Peter Dinga, p. Mgr. Daniela Kontinová, p. Rudolf Škriečka 
Zdržal sa: 2 poslanci: p. Janka Masárová, p. Miroslav Stančík 
 
 

K bodu č. 5 

Starostka obce pokračovala ďalším bodom programu, kde by sa mali zaoberať Všeobecne záväzným 
nariadením o miestnom poplatku za komunálne odpady a drobné stavebné odpady. Povedala, že 
obdržali pripomienky od p. Ing. Petra Dingu za 4 poslancov, takže to zapracovali. Podala VZN so 
zapracovanými pripomienkami p. Mgr. Kontinovej a prizvala k sebe ešte p. Lenku Hučkovú. 
P. Lenka Hučková povedala, že prvou pripomienkou bolo zapracovať objem nádoby na 35l, respektíve 
na 40l.  
P. Mgr. Daniela Kontinová povedala, že pripomienka bola 35l a tabuľka s kapacitou do materiálu im 
išlo znova 50 kg, čiže v upravenom VZN je zmenená na 35l za sumu 51,76€. Opýtala sa, či je to 
všetko prepočítané. 
P. Lenka Hučková povedala, že je to všetko prepočítané.  
Starostka obce povedala, že lehotu opravili na 30 dní v článku 6.  
P. Mgr. Daniela Kontinová sa opýtala na ďalší bod VZN ohľadom objemného odpadu, že čo nad 
100kg.  
Starostka obce odpovedala, že nad 100kg by to nemali vôbec brať.  
P. Mgr. Daniela Kontinová sa opýtala, či by tam nemala byť napísaná tá veta, že aby vedel občan, že 
si to má sám zabezpečiť.  
P. Ing. Peter Dinga sa opýtal, či to starostka navrhuje tak, aby sa objemový odpad nad 100kg nebral.  
Starostka obce povedala, že to oni navrhovali 100kg. 
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P. Ing. Peter Dinga sa opýtal, čo s odpadom nad 100kg, že jej odpoveď je, nebrať to.  
Starostka obce povedala, že oni naposledy vraveli dať 100kg. 
P. Jaroslav Bača povedal, že oni hovorili o tom, aby sa to prepočítalo.  
P. Ing. Nina Masárová povedala, že je to presne 94,12 kg na domácnosť, tak dali 100kg.  
Starostka obce povedala, že na Starej turej majú na občana 200kg s tým, že majú 50€ poplatok na 
osobu. Povedala, že v Čachticiach majú 500kg na občana, ale že to tam toľko ani nenosia, ale keď to 
oni tak prepočítavali, tak navrhla by dať 100kg a mohli by tam pod to dať, že by tam mali ešte jeden 
kontajner, do ktorého by sa to dalo a že to by si už zaplatili, len im by to zaťažilo to množstvo. 
P. Jaroslav Bača povedal, že ak si dobre pamätá, tak naposledy hovorila, že za to nemôžu vyberať 
peniaze.  
P. Lenka Hučková povedala, že nemôžme.  
Starostka obce povedala, že to by sme museli poza VZN.  
Prítomní o tom diskutovali.  
P. Mgr. Daniela Kontinová povedala, že kde sa dozvie občan, že si má zaplatiť navyše.  
Starostka povedala, že keď to dovezie, že dostane doklad, že im to potom ohlási. 
P. Lenka Hučková povedala, že sa to bude zase rozrátavať na všetkých občanov, aby si na to dali 
pozor a že by to takto nerobila. 
Starostka obce povedala, že by to tiež nerobila.  
P. Jaroslav Bača sa opýtal, či je tam aj uvedené, že odpad majú doniesť rozobraný, aby to tam 
nenosili v jednom kuse. 
Starostka obce odpovedala, že je to tam uvedené.  
P. Ing. Peter Dinga povedal, že to nebude teraz študovať, že na predchádzajúcom OZ mali byť všetky 
tri dokumenty a debatovať o tom súčasne. To, čo tu robia, malo byť predmetom pracovných porád.  
Starostka obce povedala, že ďalšia pripomienka bola, aby bolo uvedené, že majú občania možnosť 
druhej zbernej nádoby na žiadosť poplatníka. Povedala, že je to v poriadku, keď prídu.  
P. Lenka Hučková povedala, že stačí, ak im dajú vedieť a oni o tom povedia zbernej spoločnosti.  
P. Jaroslav Bača sa opýtal, či je to tam napísané, že teda môžu.  
P. Ing. Nina Masárová povedala, že to má pripravené v článku do noviniek. Povedala, že sa naozaj 
každého pýtala, kto má záujem o dve smetné nádoby, keď roznášala papiere o čipovaní, a tí, ktorí 
mali záujem sa aj nahlásili. Povedala, že to hlásili aj cez rozhlas, že kto má záujem, nech sa na OcÚ 
nahlási. Povedala, že ten, kto má nad 5 členov domácnosti, tak má na to nárok a ten, kto má menej 
ako 5 členov v domácnosti, tak to bude na OZ prerokované, a nikto sa neohlásil, takže toto už 
predtým riešili. Povedala, že nie je problém to riešiť aj dodatočne. 
P. Jaroslav Bača povedal, že ide o to, či vedia tí, čo sa nahlásili že koľko budú platiť.  
P. Lenka Hučková povedala, že áno, že to bolo prvé, čo im povedali.  
P. Jaroslav Bača sa opýtal, že čo na to povedali.  
P. Ing. Nina Masárová povedala, že niektorí potom povedali, že tak to teda nie a už im stačila jedna 
nádoba.  
P. Jaroslav Bača sa opýtal, že čo by platili navyše. 
Ing. Nina Masárová odpovedala, že by platili navyše manipulačný poplatok a paušálny poplatok za 
smetnú nádobu.  
Starostka obce povedala, že to by bolo všetko k pripomienkam k VZN. 
P. Mgr. Daniela Kontinová povedala, že je tam teda zapracované len teda 35kg, upravených 30 dní 
a 100kg objemného odpadu tam aj bolo, čiže nič tam nepribudne. 
P. Lenka Hučková povedala, že nie, že rázne, len 100kg na domácnosť a je to.  
P. Ing. Peter Dinga sa opýtal, koľko to pri 35kg vychádza, že koľko peňazí sa cca vyberie.  
P. Ing. Nina Masárová rozdala poslancom papier, kde boli uvedené tabuľky výpočtu pri 50kg,40kg 
a 35kg. Povedala že uviedla polovičné predpokladané náklady za objemový odpad v roku 2026. 
P. Ing. Peter Dinga povedal, že mu to nevychádza, že nevie či to dobre spočítala. Povedal, že ak 
vychádzali z nejakého toho priemeru, tak by im to malo pokryť súčasné náklady, tak sa bavia o 32 ton 
veľkoobjemového odpadu. Povedal, že keby sa bavili, že je 340 domácností a keby vydelili 32 000kg 
počtom domácností, tak je to tých 91kg.  
P. Ing. Nina Masárová povedala, že je to 94,12kg na domácnosť. 
P. Ing. Peter Dinga povedal, že keby to všetci využili, tak tie peniaze minieme za ten veľkoobjemový, 
čiže rátame s 32 tonami a nie s polovičným množstvom.  
P. Ing. Nina Masárová povedala, keby rátali s tým, že odvezie každá domácnosť 100kg 
veľkoobjemového odpadu, tak budú v astronomických číslach, takže je to len odhad.  
P. Ing. Peter Dinga povedal, že to hovoril, aby sa nedoplácalo, že priblížiť sa k tomu, čo je vybraté, 
k nejakému priemeru, aby im nechýbali peniaze. Povedal, že ak zobrali nejaké vzorové mesiace 
z tohto roka a dva mesiace z minulého roka, nech majú nejaký ucelený rok, že nech vedia, v akých 
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číslach sa hýbu, tak z toho zberného dvora tým, že znížia na 100kg, tak nie že je ten predpoklad nižší, 
ale ten odpad tam vznikne.  
Ing. Nina Masárová povedala, že preto predpokladajú, že bude ten odpad o polovicu nižší a nemôžu 
vedieť, kto bude na budúci rok odovzdávať, a kto nie.  
P. Ing. Peter Dinga sa opýtal, čo ak nám bude 4000 chýbať a že z toho bude problém.  
P. Ing. Nina Masárová povedala, že my vieme, aké budú príjmy, ak teda všetci zaplatia. A výdavky sú 
samozrejme len odhad. Povedala, že tento rok mali 32 ton veľkoobjemového odpadu a minulý rok mali 
30 ton veľkoobjemového odpadu, čiže od takýchto čísiel sa vedia odraziť, ale to, kto koľko budúci rok 
vyvezie, sú len odhady.  
Starostka obce povedala, že je na poslancoch, aký objem nádoby do poplatku dajú.  
P. Ing. Nina Masárová povedala, že už boli niektorí občania, ktorí žijú sami v domácnosti a sú ochotní 
zaplatiť tú sadzbu, ak by mali napríklad tú možnosť to zaplatiť na viackrát, čo teda tá možnosť 
samozrejme je. Povedala, že tieto osoby nebudú nútiť, aby to okamžite zaplatili, že sa s nimi vždy dalo 
dohodnúť a myslí si, že sú aj oni tolerantní a chápu, že ide o preddavkovú platbu, a že aj keď bude 
vyššia, tak sa im to vyúčtuje. Povedala, že áno, že ten prvotný poplatok je veľký, ale vždy vo finále ten 
človek ušetrí, teda vždy na konci má preddavok a ušetrí, ak teda bude separovať. Povedala, že nie, že 
vždy bude platiť plnú sumu, ale vždy bude mať niečo odčítané a tú plnú sumu bude platiť len teraz. 
Starostka obce povedala, že budeme mať ešte výhodu takú, že ona sa tomu bude naozaj venovať, že 
ak im príde po každom zbere sumár a bude vidieť, že má niekto napr. 60kg, tak ich menovite osloví 
a pôjde za nimi, a povie im, že ak nebudú separovať, tak budú mať potom aj 200€ doplatok. Povedala, 
že teraz je to výhoda, že vieme, kto vlastne neseparuje. 
P. Rudolf Škriečka spomenul, ako spomínal už predtým, že by sa mohol vážiť aj separovaný odpad 
a potom by to bola už úzka špecifikácia, kto má koľko komunálneho odpadu a kto má koľko 
separovaného odpadu.  
Starostka sa opýtala poslancov, koľko teda kilogramov na nádobu navrhujú.  
P. Rudolf Škriečka povedal, že tak, ako to zdôvodňuje p. Ing. Dinga, že aby nechýbali peniaze, tak by 
sa skôr priklonil k tým 40l. Povedal, že to vidí tak, že je to aj tak všetko zatiaľ naslepo.  
P. Miroslav Stančík a p. Lenka Hučková súhlasili.  
P. Jaroslav Bača povedal, že keď stále nad tým zamýšľa, tak je 340 domácností a keby každý dal tých 
100 kg, čo sa bavia, máme 34 ton na zbernom. Tak keď pozerá 32 ton je 8 200. Čiže by mali podľa 
neho rátať s tou sumou, nie s tou nižšou. Čiže si myslí, že má Peter pravdu. To je ten najhorší možný 
scenár. 
P. Ing. Nina Masárová povedala, že ak by rátali s tým najhorším možným scenárom, tak by sa im 
navýšila len suma predpokladaných nákladov a to je celé, čo by sa zmenilo. Podľa nej to nemá vplyv 
na nič. Povedala, že by mohli do toho poplatku zarátať každému, že odovzdá 100kg a tým im zase len 
zdvihneme tú sumu, nakoľko teraz rátajú s tým priemerom, takže by do toho osobne moc nešla.  
P. Ing. Alena Hrušová povedala, že na ZD chodia aj tak po väčšinou len tí istí. 
P. Rudolf Škriečka povedal, že je škoda, že nemajú relevantné informácie.  
Starostka obce povedal, že tie informácie už budú.  
P. Rudolf Škriečka povedal, že to by práve chcel riešiť, aby ten ZD dostali v budúcom roku do takého 
stavu prevádzky, že by to bol ozaj ZD na úrovni a čo by bolo povedané, aby to tam aj tak vyzeralo.  
P. Mgr. Daniela Kontinová povedala, že chce vedieť najprv k tomu zbernému dvoru.  
P. Lenka Hučková povedala, že tam bola pripomienka, že chýba otváracia doba, jeden poobedný 
termín v týždni.  
Starostka obce povedala, že to tam nedali, lebo nevie, kto by to tam chodil robiť.   
P. Mgr. Daniela Kontinová povedala, že dobre a že je uvedená streda od 7:30 do 9:00 hod. a ďalej je 
tam každá prvá sobota v mesiaci od 10:00 do 12:00, a to od februára do decembra.  
Starostka obce povedala, že už to tam vymazala a to preto, lebo uvažovala tak, že budú začínať od 
februára preto, lebo nebudú mať ešte potvrdenie o zaplatení, hneď prvú sobotu v januári. Povedala, 
že na druhej strane je vo VZN napísané, že je to 12x, tak to odtiaľ dala preč.  
P. Mgr. Daniela Kontinová povedala, že preto bola tá pripomienka.  
P. Lenka Hučková povedala, že áno a preto to odtiaľ dali preč. Ďalej povedala ďalšiu pripomienku, že 
by mala mať zodpovedná osoba zástupcu v prípade PN alebo inej neprítomnosti. 
Starostka obce povedala, že tam dali, že v prípade práceneschopnosti zodpovedného pracovníka, 
starosta obce určí zástupcu za zodpovednú osobu alebo iný termín otvorenia zberného dvora. Zmena 
bude občanom včas oznámená. 
P. Ing. Peter Dinga povedal, že ak si to vie takto starostka manažovať, ale s kľudom, keby tam bola tá 
osoba napísaná, tak to bude lepšie.  
P. Lenka Hučková sa opýtala, nech si úprimne povedia, že kto, že to Jano robiť nebude.  
P. Ing. Peter Dinga povedal, že to musí jej vedúca rozhodnúť a opýtal sa, či tam nie je takej osoby.  
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P. Lenka Hučková povedala, že nie.    
Starostka obce povedala, že Jano môže končiť každým dňom a Igor možno tiež. 
P. Ing. Peter Dinga povedal, že si tým odpovedala na to, že by mala takú osobu poveriť alebo vyškoliť 
a s kľudom ju dať do toho VZN. Povedal, že nie menovite, ale funkciou. Povedal, že tam dá napríklad 
referent odpadového hospodárstva alebo sám starosta.  
Starostka obce povedala, že tam uvedie, že starosta obce určí zástupcu za zodpovednú osobu, alebo 
iný termín zberu odpadu. 
P. Ing. Peter Dinga povedal, že jej chce pomôcť, aby sa poriadok ZD nemusel stále meniť. 
Starostka obce povedala, že nechápe, čo chce, aby tam dala. 
P. Ing. Nina Masárová povedala, že nech tam dá, že tam miesto neho pôjde referent odpadového 
hospodárstva, čiže ak bude Igor chorý, pôjde miesto neho ona.  
P. Ing. Peter Dinga povedal, že to myslí tak, aby zodpovedná osoba bol Igor Naď a zastupujúca osoba 
bude funkcia, čiže nie menovite.  
Starostka obce pridala za zodpovednú osobu referenta odpadového hospodárstva.  
P. Ing. Peter Dinga povedal, že by bolo ideálne, aby tam bola funkcia, ktorú majú ktorú presne vedú 
v organizačnej štruktúre obecného úradu.  
P. Ing. Nina Masárová povedala, že si to práve určujú, lebo ona nemá v pracovnej náplni chodiť na 
zberný dvor, čiže túto funkciu si aktuálne pridelila, ale ako hovorí, nie je to pre ňu problém.  
P. Lenka Hučková pokračovala ďalšou pripomienkou, a to ohľadom preukázania sa dokladom 
o zaplatení poplatku za odpad, že či by nebolo lepšie dať zodpovednej osobe zoznam občanov, ktorí 
majú uhradený poplatok za odpad.  
P. Jaroslav Bača to vysvetlil tak, že ak by šiel na ZD napríklad v novembri, tak ten doklad z januára už 
môže mať dávno zahodený. 
P. Mgr. Daniela Kontinová povedala, či nie je jednoduchšie, keby Lenka vždy vytlačila tabuľku alebo 
zoznam, kto má zaplatené. 
P. Lenka Hučková povedala, že to kedysi tak robili, že mal tú tabuľku a ona mu tam vždy k menu 
urobila kvačku, že kto má zaplatené.  
Prítomní o tom diskutovali.  
P. Mgr. Daniela Kontinová povedala, že je tam uvedené, že sa občan preukáže občianskym 
preukazom a tým by to končilo.  
P. Lenka Hučková povedala, že ďalšou pripomienkou bolo uviesť interval zvozov triedeného odpadu 
zo stojísk.  
P. Mgr. Daniela Kontinová povedala, že to tam už bolo spomínané, že tam bude určené, že napríklad 
každý druhý pondelok bude zvoz zo stojísk, aby sa stojiská neplnili a neostávalo to tam.  
P. Jaroslav Bača povedal, že je to o dohode, či to bude každé dva alebo tri týždne, lepšie ako čakať, 
kým to bude plné.  
Starostka povedala, že to doplnili do prevádzkového poriadku zberného dvora, pod bodom ohľadom 
drobného stavebného odpadu na strane tri. Povedala, že tam doplnili, že súčasťou ZD sú stojiská na 
triedený zber odpadu, ktoré sú umiestnené v obci a vyvážané budú podľa podmienok zberovej 
spoločnosti a odpad z kartónov bude vyvážaný zamestnancami obce každý druhý týždeň, prípadne 
podľa potreby aj častejšie. Povedala, že to, čo je podľa zberovej spoločnosti, tak to je ohľadom skla. 
Povedala, že tam nedala pondelok, lebo náhodou niekde budú alebo čo, tak radšej takto.  
P. Lenka Hučková povedala o ďalšej pripomienke ohľadom vymedzenia základných pojmov, ako 
objemné plasty a podobne.  
Starostka obce povedala, že pridali do zátvorky, že plastový záhradný nábytok, plastové sudy, 
plastové nádoby sa myslí prepravky a podobne. K väčším kusom gumy dopísali izolačné materiály na 
báze gumy, tesnenia, hadice, gumové rohože. Povedala, že pneumatiky nedávajú lebo to nie je 
komunálny odpad.  
P. Rudolf Škriečka sa opýtal na molitan a na polystyrény.  
P. Lenka Hučková povedala, že sa to dáva zvlášť do „bigbagov“ a zvlášť sa vyváža. 
P. Jaroslav Bača povedal, že molitan nie je špecificky ako plast. 
P. Lenka Hučková povedala, že by to patrilo do veľkoobjemového odpadu. 
P. Jaroslav Bača povedal, že ak si to obec takto špecifikuje, tak môže, ale originál to nie je plast.  
P. Rudolf Škriečka povedal, že je to asi nerecyklovateľné.  
Starostka obce povedala, že ďalej podľa pripomienok upravili, že môžu občania odovzdať len čisté 
obaly od chemikálií. 
P. Ing. Peter Dinga povedal, že by mali byť tie obaly vyčistené. 
P. Ing. Nina Masárová povedala, že údaje dávali tie, čo majú od zberovej spoločnosti, že tam nie je 
slovo čisté, ale pridať to tam môžu, lepšie pre nich.  
P. Rudolf Škriečka sa opýtal, čo majú na nebezpečné odpady.  
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Starostka obce odpovedala, že to musia mať do zvláštneho kovového kontajnera. 
P. Lenka Hučková povedala, že ďalšia pripomienka od poslancov bola ohľadom drobného stavebného 
odpadu, či to nie je zbytočné zaťažovanie administratívou zodpovedného pracovníka ZD. 
Prítomní o téme diskutovali a zhodli sa, že bude najlepšie, ak občan príde zaplatiť poplatok za 
stavebný odpad na obecný úrad. Dohodli sa, že mu zodpovedný pracovník ZD vystaví jednoduchý 
doklad o váhe drobného stavebného odpadu, s ktorým do 10 pracovných dní pôjde na OcÚ a sumu za 
odpad zaplatí.  
Starostka obce povedala, že doplní do prevádzkového poriadku, že poplatník odpadu je povinný 
uhradiť poplatok za drobný stavebný odpad za každý odovzdaný kilogram drobných stavebných 
odpadov. Poplatník uhradí poplatok na základe vydaného dokladu od zodpovednej osoby ZD na 
obecnom úrade počas pracovných hodín do 10 pracovných dní.  
P. Lenka Hučková povedala, že ďalšia pripomienka, že akú jednoduchšiu formu použiť namiesto 
Formulára návštevníka k odľahčeniu zodpovedného pracovníka ZD. 
Starostka obce povedala, že by mohli z formulára odstrániť číslo ŠPZ, že do formulára dali dva druhy 
odpadu. 
P. Ing. Peter Dinga povedal, že na iných zberných dvoroch čo vie, tak občania ukážu len občiansky 
preukaz a viac nevypisujú.  
Starostka obce povedala, že je na druhej strane Oboznámenie a informovanie osôb – návštevníkov 
ZD o bezpečnosti a ochrane zdravia pri práci /BOZP/ a ochrane pred požiarmi /OPP/ s ktorými by sa 
mal návštevník oboznámiť.  
P. Rudolf Škriečka povedal, že by mali byť tieto informácie pred vstupom na ZD.  
Starostka obce odpovedala, že aj sú.  
P. Rudolf Škriečka povedal, že sa potom môže z nich oboznámiť o BOZP a podobne.  
Po diskusii sa prítomní dohodli, že sa občania preukážu len občianskym preukazom a že zodpovednej 
osobe ZD vždy zamestnankyne OcÚ pripravia zoznam občanov, ktorí majú uhradený poplatok za 
odpad. Dohodli sa, že bude mať zodpovedný pracovník zoznam domácností, kde bude vpisovať 
množstvo odovzdaného veľkoobjemového odpadu a drobného stavebného odpadu.  
Starostka obce povedala, že do prevádzkového poriadku uvedie len to, že je obyvateľ povinný 
preukázať sa platným občianskym preukazom prevádzkovateľovi zberného dvora.  
P. Lenka Hučková povedala, že poslednou pripomienkou bol zlý kód odpadu na formulári návštevníka 
a povedala, že to je už jedno, lebo formulár odstránili.  
Poslanci sa vrátili k téme stanovenia objemu smetnej nádoby. Prerátavali možné verzie tak, aby 
príjem pokryl predpokladané náklady. 
Ďalej prítomní spomenuli, či by bola možnosť schovať veľkokapacitné kontajnery pod strechu, aby sa 
neznehodnocoval odpad.  
P. Lenka Hučková povedala, že to nie je možné, lebo by sa s tým Igor nevytočil.  
P. Jaroslav Bača sa opýtal, ,že čo bude robiť obec s tým, keď nebude veľkoobjemový odpad pod 
strechou a naprší tam. Zodpovedný vedúci bude mať poznačené nejaké kilogramy čo prijal, ale z 
KOSky príde váha vyššia o cca 200-300kg tým, že tam napríklad napršalo, že kto to bude platiť. A to 
isté, aj keď nebude pršať a váha bude rozdielna, kto za to ponesie zodpovednosť a kto to navýšenie 
zaplatí. 
Starostka obce povedala, že vždy zvozovú spoločnosť poprosí, aby im dali o niečo nižšiu váhu a že to 
budeme riešiť operatívne. Povedala, že sú na kontajneroch zospodu dierky, kde voda odteká.  
Starostka obce po diskusii dala hlasovať, či poslanci súhlasia s VZN č. 4/2025 o miestnom poplatku za 
komunálne odpady a drobné stavebné odpady so zapracovanými pripomienkami a s objemom nádob 
110l – 50kg, 120l – 50kg, 240l – 100kg, 100l – 200kg.  
 
 
Hlasovanie:  
Prítomných: 6 poslancov zo 7 poslancov 
Za: 5 poslancov: p. Jaroslav Bača, p. Mgr. Daniela Kontinová, p. Janka Masárová, p. Miroslav Stančík, 
p. Rudolf Škriečka 
Proti: 0 
Zdržal sa:1 poslanec: p. Ing. Peter Dinga 

K bodu č. 6 

Starostka obce povedala, že v bode rôzne by im chcela predložiť možnosť zvýšenia obstarávacej ceny 
nájomných bytov v zmysle vyhlášky MD SR č. 281/2024 Z.z. o regulácii cien nájmu bytov vo verejnom 
sektore a podľa prepočítanej obstarávacej ceny bytov na ich základe zvýšenie obstarávacej ceny 
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nájomných bytov. Povedala, že na základe tohto dokumentu sa zvýši cena bytových domov a ich 
jednotlivých bytov. Povedala, že by na základe tohto navýšenia mohli zvýšiť nájom pre nájomcov.  
Prítomní poslanci sa dotazovali, či to nie je možné urobiť aj po novom roku.  
Starostka obce odpovedala, že nie, že to musí byť tento rok schválené.  
Prítomní poslanci sa dotazovali, prečo sa o tom rozhoduje tak neskoro, tesne pred koncom roka. 
Starostka obce povedala, že o tom nevedeli, až kým ich na to neupozornili zo ZMOSu. Povedala, že 
cena bytov týmto prepočtom vzrástla o 20%, a to nasledovne: 
- BD 8 b.j. , súp. číslo 341 - prepočítaná hodnota BD 529 496,07 Eur 
- BD 8. b.j. ,súp. číslo 342 - prepočítaná hodnota BD 527 625,70 Eur 
- BD 7. b. j., súp. číslo 343 - prepočítaná hodnota BD 389 183,41 Eur. 
Prítomní poslanci vyjadrili obavy z toho, aby na to nebolo naviazané povinné zvýšenie nájmov, že ak 
zvýšia teraz hodnotu bytov, aby po novom roku neprišla ďalšia vyhláška, ktorá by prikazovala, aby 
navýšili nájmy nájomcom tiež o 20%. 
Starostka obce odpovedala, že to asi nie.  
Taktiež sa poslanci dopytovali, či sa tým zvýši majetok obce.  
Starostka si nebola istá, ako to je, ale že si myslí, že áno.  
Poslanci, starostka a aj p. Ing. Holota si vyhlášku vyhľadali a podrobne si ju čítali.  
Prítomní povedali, že nakoniec sa tým nenavýši majetok obce, čiže sa nezvýši reálne ich hodnota, ale 
navýši sa ich hodnota len za účelom, že v budúcnosti, ak by chceli navýšiť nájom, mohli by ho navýšiť 
len o 5%. So schválením tejto vyhlášky, čiže tohto navýšenia hodnoty bytov, môžu nájomné zdvihnúť 
až do výšky 20%. Ďalej diskutovali o tom, či peniaze, ktoré by mali zo zvýšeného nájmu, či idú do 
fondu opráv, alebo je možné povýšiť splátky do ŠFRB.  
P. Ing. Jaroslav Holota povedal, že splátky sú pevne dané, čiže tie sa meniť nebudú. 
P. Ing. Alena Hrušová povedala, že sa platba nájomcov skladá z nájmu, fondu opráv a zo zložky 
služby, z ktorej sa robí vyúčtovanie. Povedala, že nevie, kam by išli peniaze, ktoré by boli navyše, 
nakoľko ešte nikdy nájom nezvyšovali.  
P. Rudolf Škriečka povedal, že nedávno bolo nejaké zvýšenie v platbe za nájom. 
p. Lenka Hučková povedala, že to navýšenie bolo v zložke služby, nakoľko ceny idú hore, všetko ide 
hore, čiže v tejto položke bolo navýšenie.  
P. Rudolf Škriečka povedal, že aj tak im to navýšené vo vyúčtovaní vrátili.  
P. Lenka Hučková povedala že to preto, lebo nemali toľko opráv na čističku a to sa veľmi ťažko 
odhaduje, koľko bude potrebných peňazí.  
Prítomní ďalej diskutovali o tom, či by peniaze skončili vo fonde opráv.  
Starostka obce povedala, že by to bolo dobré.  
P. Lenka Hučková tiež súhlasila, lebo bytové doby treba opravovať a peniaze obec na to nemá, a ani 
v rozpočte na to nie sú vyčlenené žiadne peniaze. Povedala, že časom sa budú musieť opraviť kotle, 
vymeniť šporáky a podobne.  
P. Ing. Jaroslav Holota sa tiež snažil overiť potrebné informácie k schváleniu navýšenia hodnoty bytov, 
a či je to podmienené navýšením nájmu. Povedal, že takáto možnosť navýšenia hodnoty BD je 
následkom dvoch po sebe idúcich rokov, kedy bola inflácia nad 2%. Povedal, že za neho to nie je zlé 
schváliť, nakoľko táto možnosť bude zase až po dvoch rokoch, kedy bude inflácia nad 2%. 
Po diskusii prítomní dospeli k záveru, že navýšenie nie je podmienené budúcim zvyšovaním nájmu, 
ale len umožní navýšenie do 20%. Starostka obce poslancov ubezpečila, že ak bude obec plánovať 
navýšenie nájmov, bude to predmetom rokovania.  
Starostka obce na záver navrhla hlasovať za uznesenie, že OZ schvaľuje možnosť zvýšenia 
obstarávacej ceny nájomných bytov v zmysle vyhlášky MD SR č. 281/2024 Z.z. o reguláciu cien nájmu 
bytov vo verejnom sektore a podľa prepočítanej obstarávacej ceny bytov na ich základe schvaľuje 
zvýšenie obstarávacej ceny nájomných bytov, a to: 
- BD 8 b.j. , súp. číslo 341 - prepočítaná hodnota BD 529 496,07 Eur 
- BD 8. b.j. ,súp. číslo 342 - prepočítaná hodnota BD 527 625,70 Eur 
- BD 7. b. j., súp. číslo 343 - prepočítaná hodnota BD 389 183,41 Eur. 
 
 
Hlasovanie:  
Prítomných: 7 poslancov zo 7 poslancov 
Za: 7 poslancov: p. Jaroslav Bača, p. Ing. Peter Dinga, p. Michal Držík, p. Mgr. Daniela Kontinová, p. 
Janka Masárová, p. Miroslav Stančík, p. Rudolf Škriečka 
Proti: 0 
Zdržal sa: 0 
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P. Jaroslav Bača v rámci diskusie spomenul p. starostke, že majú pri bytových domoch poškodenú 
zbernú nádobu na papier.  
P. Mgr. Daniela Kontinová sa opýtala na chýbajúce dopravné značenie v obci ohľadom prednosti 
v jazde.  
Starostka obce povedala, že to preverí.  
P. Rudolf Škriečka povedal, že by sa pre p. Naďa mohol vypracovať nejaký ako keby manuál, kde by 
mal vypísaný postup, ako aplikovať zmeny, ktoré boli zapracované, či už do VZN alebo do 
prevádzkového poriadku.  
P. Jaroslav Bača sa opýtal na vyúčtovanie z Fitnessu, ktoré malo byť predložené.  
Starostka obce povedala, že ho zatiaľ nemá.  
 
Starostka obce poďakovala prítomným za účasť a ukončila zasadnutie.  
 
 
Starostka obce     : p. Alžbeta Tuková 
Overovateľ     : p. Janka Masárová, p. Rudolf Škriečka 
Zapisovateľ     : p. Ing. Nina Masárová 
 
 
 

Alžbeta Tuková 
        starostka obce Vaďovce  


